

Protokoll des Plenums vom 18.01.2018

Redeleitung: Kultur

Beginn um 17:15 Uhr

Protokollführung: Verkehr

Ende um

Anwesend:

Vorsitz	Philipp Seidel
Finanzen	Dominik Hosefelder
Hochschulpolitik	Sebastian Bauer, Markus Halbrock
Politische Bildung	Robert Herr
Presse	Stephan Weißbach, Paul Hansen
Ökologie	Anna Schade
Soziales	Marius Esslinger, Christina Matthies
Verkehr	Dominik Németh
Kultur	Nina Winands, Linda Schäfer
StuWerk	Linus Junginger
Fachschaftenreferat	Antonia Höllmüller,
AlleFrauen	
Ausländer_innen	
Behinderte und chronisch Kranke:	
Eltern	Nastja Blüm
Schwule	Ulrich Mai
Mitarbeiter_innen des AStA	Hildegard Mohr, JP Matriciani, Edith

Gäste (Name und Organisation):

Julia Metzger von SinfOrMa

Dominik Aberle von Schaubühne Mainz

Franziska von Hülst von Musical Inc.

Tagesordnung

TOP 1 – Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit	2
TOP 2 – Beschluss der Tagesordnung.....	2
TOP 3 – Anträge von Gästen	2
TOP 4 – Mitteilungen des AStA und Fragen an diesen.....	2

TOP 5 – Mitteilungen von Angestellten des AStA und Fragen an diese.....	3
TOP 6 – Öffentlichkeitsarbeit	3
TOP 7 – Genehmigung ausstehender Protokolle	3
TOP 8 – Soziales nicht öffentlich	3

Top

TOP 1 – Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

TOP 2 – Beschluss der Tagesordnung

Annahme von Top 13 von HOPO und der Tagesordnung
(Nein 0 / Ja 10 / Enthaltung 0) Einstimmig angenommen.

TOP 3 – Anträge von Gästen

**Fransiska von Hülst beantragt von MusicalINK beantragt die Kostenübernahme für Kostüme und Bühnenbild in Höhe von 500€. Recht übernimmt.
Einstimmig angenommen.**

Julia Metzger von SinfOrMA beantragt die Verteilung von 2000 Flyern und 70 Plakaten. Presse übernimmt.

Einstimmig angenommen

Dominik Aberle Von Schaubühne Mainz beantragt die Unterstützung von Drucksachen und die Übernahme der Gebäudeversicherung und des Nutzungsentgeltes für die vier Aufführungen in Höhe von 301,92€. Presse übernimmt.

Einstimmig angenommen.

TOP 4 – Mitteilungen des AStA und Fragen an diesen

Nastja berichtet von der Eltern Veranstaltung.

Philipp berichtet von dem Treffen mit dem Staatstheater.

ES wurde eine Anfrage an das StuPa Präsidium zu den Hochschulgruppenkeller weitergegeben.

Es wurde sich mit Martin Schäfer wegen des Sommerfestes getroffen.

GO Antrag: Phillip beantragt den Ausschluss der Öffentlichkeit.

Einstimmig angenommen.

GO Antrag: Nina beantragt die Wiederherstellung der Öffentlichkeit.

Einstimmig angenommen

Nina berichtet vom neuen Kulturangestellten.

Die finale Fassung der Vergabeordnung wird morgen per Mail verschickt.

TOP 5 – Mitteilungen von Angestellten des AStA und Fragen an diese

TOP 6 – Öffentlichkeitsarbeit

TOP 7 – Genehmigung ausstehender Protokolle

TOP 8 – Soziales nicht öffentlich

TOP 9 Rechtslage Wahlfälschung (HoPo)

GO-Antrag von Paul auf Begrenzung der Redezeit auf 2 Minuten.

(Nein 6 / Ja 4 / Enthaltung 4) Abgelehnt.

TOP 10 Minimalvergütung Nachtarbeit (HoPo)

Sebastian beantragt den Mindeststundenlohnsatz für Nachtarbeit (22.00 bis 6.00 Uhr) auf 12,00€ zu erhöhen.

(Nein 0 / Ja 7 / Enthaltung 2) Einmütig angenommen.

TOP 11 Unterlassungsklagen Wildplakate (nicht öffentlich) (Recht)

TOP 12 Garderobenständer beantragen (Schwule)

Ulrich beantragt 4 Garderobenständer für jeweils 50€, für insgesamt 200€.

Einstimmig angenommen.

TOP 13 Bewerbung LAK (HoPo)

GO-Antrag von Phillip auf Herstellung der Nicht-Öffentlichkeit(Nein 2 / Ja 7 / Enthaltung 4)

Angenommen.

TOP 14 – Sonstiges

AStA Vorstand soll im AStA Germersheim anrufen bezüglich des Designs zur Werbung für die StuPa- und Senatswahlen.

TOP 20 – nichtöffentlich

Siehe Protokollbuch nicht öffentlich

Sitzung endet um 19:20.

Formatierung

Schrift für ALLES: **Calibri, 11Pt**

Anträge **FETT** Abstimmungsergebnis dahinter in Klammern in der Form **(Nein xx / Ja xx / Enthaltung xx)**

GO-Anträge **FETT und KURSIV**

Unterpunkte innerhalb des TOPs (neue Redeliste) UNTERSTRICHEN

Arbeitsaufträge am Ende des TOP extra hervorheben/auflisten